Інформація

про роботу комунального підприємства «Дубищенське житлово-комунальне господарство» за 2021 рік

Комунальне підприємство «Дубищенське житлово-комунальне господарство» надає послуги з централізованого водопостачання і централізованого водовідведення, послуги з постачання теплової енергії та послуги з поводження з побутовими відходами.
На балансі підприємства перебувають 16,7 км водопровідних та 17,8 км каналізаційних мереж, також 4 каналізаційних насосних станції, станція біологічної очистки стічних вод продуктивністю 200 м3/добу, станція знезалізнення питної води продуктивністю 500 м3/добу, водозабір із 3 артезіанських свердловин та твердопаливна котельня з двома котлами «Калвіс», номінальною теплопродуктивністю 800 кВт (0,7 Гкал/год). Кількість штатних працівників становить 13 чол.: 9 чол. обслуговуючого персоналу, в тому числі 4 сезонних працівники та 4 чол. адмінперсоналу.
Підприємство житлово-комунального господарства за 2021 рік надало на 2 млн 535,8 тис. грн житлово-комунальних послуг населенню, бюджетним організаціям та іншим споживачам. Витрати на виробництво послуг склали 2 млн 634,7 тис. грн. 
За опалювальний період 2021 року виробили 1231 Г кал теплової енергії, споживачам реалізували 882 Гкал на суму 1 млн 417,9 тис. грн. Втрати теплової енергії становлять 349 Гкал (28,4%). Затрати на виробництво теплової енергії, її транспортування та постачання – 1 млн 344,8 тис. грн. Фінансовий результат діяльності дільниці за 2021 рік склав 73,1 тис. грн. прибутку. 
По дільниці «Водоканал» у 2021 році підняли 58 тис. м3 води, з яких 34,5 тис. м3 реалізували споживачам на суму 550,6 тис. грн. На 376,1 тис. грн надали послуг по водовідведенню. В цілому по Водоканалу надали послуг на 926,7 тис. грн. Затрати на виробництво склали 1 млн 132,8 тис. грн. Збитки дільниці від надання послуг – 206,1 тис. грн.
По Програмі фінансової підтримки комунальних підприємств Рожищенської міської ради на 2021 рік комунальному підприємству виділили 102 тис. грн на поповнення їх статутного фонду. Кошти використали в повному обсязі на придбання електродвигуна, станції керування насосним агрегатом, насосного обладнання на каналізаційно-насосні станції та водозабір, а саме:
- 45,5 тис. грн – насосний агрегат СМ 125-80-315/4 - (ГКНС – головна каналізаційно-насосна станція);
- 18,4 тис. грн – насос на рамі СМ 100-65-250/4 - (КНС – 3);
- 13,6 тис. грн – електродвигун АИР 132S4, 7,5 кВт – (КНС – 4);
- 24,5 тис. грн – насосний агрегат ЕЦВ 6-16-110 в комплекті зі станцією керування (Водозабір).
По Програмі розвитку системи теплопостачання підприємство використало 47 тис. грн на ремонт покрівлі приміщення котельні смт Дубище. Загальна площа виконаних робіт по перекриттю – 450 м2 . Роботи виконували власними силами підприємства. 
По Програмі розвитку водопровідно-каналізаційного господарства 14,3 тис. грн використали на ремонт покрівлі приміщення станції обеззалізнення питної води. Загальна площа виконаних робіт по перекриттю – 90 м2 . 9 тис. грн – на ремонт центральної водопровідної мережі по вул. Дібровська та Молодіжна.
Станом на 1 січня 2022 р. статутний фонд підприємства становить 102 тис. грн.
За рахунок надання послуги з поводження з твердими побутовими відходами підприємство в 2021 р. отримало 161,2 тис. грн доходу. Затрати на вивезення твердих побутових відходів становлять 157,1 тис. грн. Фінансовий результат від надання послуги за 2021 р. склав 4,1 тис. грн прибутку. 

Сумарний фінансовий результат виробничої діяльності підприємства за 2021 р. становить 98,9 тис. грн. збитку.

Всі роботи по обслуговуванню мереж та об’єктів водопровідного, каналізаційного та теплового господарства проводилися за допомогою техніки, що перебуває на балансі підприємства, а саме: 

- автомобіль ГАЗ-3307 (асенізаційна) – 1991 р. в.;

- екскаватор ЕО-2621 – 1987 р. в.;

- трактор ЮМЗ 6АКЛ – 1991 р. в. з причепом 2ПТС-4 – 1985 р. в. 

Техніка зношена, але в робочому стані. Внаслідок зношеності транспортних засобів підприємство не може надавати додаткові послуги та отримувати додатковий дохід. 

Діючі тарифи на житлово-комунальні послуги з теплопостачання були розроблені та затверджені в 2021 р. в розмірі 2160,30 грн за 1Гкал. 
Послуги з централізованого постачання теплової енергії надають бюджетним установам та закладам смт.Дубище (амбулаторія, ліцей, дошкільний заклад). 

Станом на 4 січня 2022 р. підприємство провело коригування тарифу на послуги з теплопостачання та подало на розгляд виконавчому комітету Рожищенської міської ради. До перегляду тарифу спонукало різке підвищення цін на енергоносії (за два місяці брикети торфові зросли з 1560 до 1950 грн за тону без вартості доставки).
Тарифи на послуги з водопостачання та водовідведення введені в вересні 2021 р. та складають:

Водопостачання:

- населення, грн. – 20,28;

- бюджетні установи та організації, грн. – 20,28;

- інші споживачі, грн. – 20,28
Водовідведення:

- населення, грн. – 13,87; 

 - бюджетні установи та організації, грн. –13,87;

- інші споживачі, грн. –13,87
У 2022 р. підприємство планує розробити та затвердити новий тариф на централізоване водопостачання та водовідведення для населення та інших споживачів. 
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