Інформація

про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Рожищенської територіальної громади за 2021 рік
Програма соціально-економічного та культурного розвитку Рожищенської територіальної громади на 2021 рік розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 30 березня 2016 року №75 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо формування і реалізації прогнозних та програмних документів соціально-економічного розвитку об’єднаної територіальної громади» та затверджена рішенням Рожищенської міської ради від 13 травня 2021 року №7/4.
Головна мета Програми – закріплення позитивних тенденцій та вирішення проблемних питань економічного і соціального розвитку.
Соціальний захист населення

Для вирішення невідкладних матеріально-технічних, медичних, соціально-побутових питань жителів територіальної громади, які опинилися в складних життєвих обставинах, затверджена рішенням Рожищенської міської ради від 19 лютого 2021 року №5/8 «Комплексна програма соціального захисту населення Рожищенської територіальної громади на 2021 рік». На реалізацію заходів програми у 2021 році передбачено820 480 тис. грн.

Однією із форм реалізації державної політики з питань соціального захисту населення територіальної громади є діяльність Комісії з питань надання матеріальної грошової допомоги жителям Рожищенської територіальної громади. 
У 2021 році проведено вісім засідань Комісії з питань надання матеріальної грошової допомоги жителям Рожищенської територіальної громади та здійснено видатки:

- на надання одноразової адресної матеріальної допомоги громадянам на довгострокове, дороговартісне, оперативне лікування було виділено з місцевого бюджету 278 500,00 грн, в тому числі: на лікування препаратами імуносупресивної дії було спрямовано 60 000 грн; на подолання наслідків пожеж в житлових будинках – 22 000 грн. Всього допомогу отримали 92 громадяни.
- щомісячної адресної матеріальної допомоги громадянам, які проходять курс лікування гемодіалізом у Волинській обласній лікарні, – 26 400 грн (4 громадяни);
- щомісячної адресної матеріальної допомоги громадянам, хворим на цукровий діабет, які користуються інсуліновими помпами – 186 480 грн (3 громадяни); 
- щомісячної адресної матеріальної допомоги стомованим хворим – 99000 грн (8 громадян);

 - одноразової матеріальної допомоги сім’ям загиблого (померлого) учасника антитерористичної операції – 10 000 (5 000 кожній сім’ї);

- одноразової матеріальної допомоги інвалідам по зору 1 та 2 груп, які не мають будь-яких інших пільг, – 22 000 тис. (11 громадян).

- впровадження компенсаційних виплат за послуги з пільгового зубопротезування інвалідам війни, учасникам бойових дій, почесним донорам України, ветеранам праці, які зареєстровані та проживають на території ТГ. Послугою компенсаційних виплат скористались 10 громадян пільгової категорії на загальну суму 49 815 грн.

Загалом у 2021 році 130 громадянам проведено різні види виплат (одноразових та щомісячних) відповідно до Комплексної програми.
На первинному обліку в службі у справах дітей Рожищенської міської ради перебуває 51 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування (15 дітей-сиріт, 36 – дітей, позбавлених батьківського піклування). У 2021 році поставлено на первинний облік та надано статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 12 дітям, всі діти влаштовані до сімейних форм виховання. 
В грудні 2021 року встановлено Єдину інформаційно-аналітичну систему «Діти» – це банк даних на дітей, які потребують посиленої уваги з боку державних органів, до якої внесено інформацію про 90 дітей із громади, які опинились у складних життєвих обставинах.

У громаді функціонує прийомна сім’я та два дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 9 дітей. Звітного року одну прийомну сім’ю переведено в статус дитячого будинку сімейного типу та влаштовано ще двоє вихованців. За кошти державного бюджету в м. Рожище збудовано житловий будинок для функціонування дитячого будинку сімейного типу, в якому буде виховуватись 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
Однією із форм реалізації державної політики з охорони дитинства на території громади є діяльність Комісії з питань захисту прав дитини Рожищенської міської ради. Протягом року проведено 10 засідань комісії, на яких розглянуто 29 питань, що стосуються соціального захисту дітей.
З метою соціального захисту дітей, виявлення сімей та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, працівниками служби у справах дітей за участю працівників поліції та старост громади впродовж 2021 року проведено 18 профілактичних рейдів, обстежено умови проживання 60 дітей, які проживають в 23 сім’ях. Виявлено 8 дітей, які самовільно залишили сім’ю. Дітей вилучено з вулиці та направлено у Волинський обласний притулок для дітей. 
Також у громаді ведеться робота щодо збереження та забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На соціальному квартирному обліку в громаді перебуває 12 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа. На квартирному обліку для поліпшення житлових умов перебуває 17 дітей пільгової категорії.
Охорона здоров'я

На території Рожищенської територіальної громади функціонують:

1. Комунальне підприємство «Рожищенська багатопрофільна лікарня» Рожищенської міської ради;
2. Комунальне некомерційне підприємство «Рожищенський центр первинної медико-санітарної допомоги» Рожищенської міської ради, яке включає:
· Рожищенську амбулаторію загальної практики-сімейної медицини №1;
· Рожищенську амбулаторію загальної практики-сімейної медицини №2;
· Дубищенську амбулаторію загальної практики-сімейної медицини;

· Переспівську амбулаторію загальної практики-сімейної медицини;

· Сокілську амбулаторію загальної практики-сімейної медицини;

· Крижівський фельдшерський пункт;

· Літогощанський фельдшерський пункт;
· Мильський фельдшерський пункт;

· Навізький фельдшерський пункт;
· Рудко-Козинський фельдшерський пункт;

· Іванівський медичний пункт тимчасового базування;

· Берегівський медичний пункт тимчасового базування;

· Трилісцівський медичний пункт тимчасового базування;

· Малинівський медичний пункт тимчасового базування;

· Бортяхівський медичний пункт тимчасового базування;

· Тихотинський медичний пункт тимчасового базування;

· Луківський медичний пункт тимчасового базування.

Комунальне некомерційне підриємство «Рожищенський центр первинної медико-санітарної допомоги» Рожищенської міської ради
КНП «Рожищенський ЦПМСД» обслуговує 38 431 осіб, в т.ч. міського населення – 14 599 осіб, сільського населення – 23 832 осіб.
У штаті КНП «Рожищенський ЦПМСД» станом на 01.01.2022 р. зареєстровано 129 посад, зайнято – 122. Атестація працівників проводиться відповідно планів та вимог чинного законодавства. Всі медичні працівники атестовані своєчасно.

Станом на 01.01.2022 року в закладі заключено – 29 574 декларацій, що складає 76,9% від статистичного населення, що проживає на території обслуговування КНП «Рожищенський ЦПМСД».

У КНП «Рожищенський ЦПМСД» діє 4 пункти вакцинації проти COVID -19 на базі Рожищенської АЗПСМ № 1, Дубищенської АЗПСМ, Переспівської АЗПСМ та Щуринської АЗПСМ.
Заключено договір 0119/16 від 29.01.2019 р. із ТзОВ «ІЛАЙФ», який побудований на основі медичної інформаційної системи «МедЕйр», що сприяє підвищенню якості надання медичних послуг та покращенню доступності медичної допомоги.

За допомогою цієї програми ведеться запис пацієнтів на прийом, вносяться дані про обстеження в електронну картку, ведеться близько 91 % електронних медичних карток пацієнта. Створені документи роздруковуються для паперової картки пацієнта. Електронні картки дають можливість лікарям бачити повну картину перебігу хвороби пацієнта.
З метою ліквідації живих черг в закладі створено колл-центр, налагоджено систему попереднього запису пацієнтів по телефону, також при закладі налагоджено зворотній зв'язок пацієнтів шляхом опитувань, анкетувань, через скриньку зауважень, пропозицій та анкет.
У 2021 році введено в дію Рожищенську АЗПСМ №2 та нове приміщення Сокілської АЗПСМ.

Комунальне підприємство «Рожищенська багатопрофільна лікарня» Рожищенської міської ради

Комунальне підприємство «Рожищенська багатопрофільна лікарня» Рожищенської міської ради забезпечує надання кваліфікованої спеціалізованої (вторинної) амбулаторно-поліклінічної та стаціонарної медичної допомоги населенню. 
В її структуру входять консультативна поліклініка, в якій здійснюють консультативний прийом амбулаторних хворих лікарями по 20 спеціальностях, стаціонарні відділення на 130 ліжок. Крім того, для надання послуг пацієнтам організована робота приймального відділення, операційного блоку, фізіотерапевтичного відділення, кабінету функціональної діагностики, рентгенкабінету, кабінету ультразвукової діагностики, фіброгастродуоденоскопії, клініко-діагностичної лабораторії.
Робота лікарні організована в цілодобовому режимі з постійного готовністю для надання своєчасної медичної допомоги. Це забезпечується цілодобовим чергуванням лікарів-хірургів, акушер-гінекологів, анестезіологів-реаніматологів.

В штатному розписі станом на 01.01.2022 року передбачено 233,50 посад, фактично працює – 245 осіб. Професійне навчання медичного та обслуговуючого персоналу ведеться згідно з навчальними планами, відповідно до Положення про систему безперервного професійного розвитку фахівців у сфері охорони здоров’я. 
В період з 01.01.2021 року по 08.06.2021 року комунальне підприємство «Рожищенська багатопрофільна лікарня» Рожищенської міської ради було віднесено до Переліку лікарень для госпіталізації пацієнтів з COVID-19. 
На базі КП «Рожищенська багатопрофільна лікарня» було розгорнуто 110 ліжок для госпіталізації хворих з підозрою на COVID-19, в тому числі 6 ліжок відділення анестезіології та інтенсивної терапії. Усі медичні працівники, які задіяні у наданні медичної допомоги хворим з COVID-19, застраховані на випадок інфікування. 
Протягом 2021 року у КП «Рожищенська багатопрофільна лікарня» було проліковано 417 хворих з діагнозом COVID-19.

Гуманітарна сфера

Робота гуманітарного відділу Рожищенської міської ради в галузі освіти, культури, молодіжної політики та спорту спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту» «Про позашкільну освіту», «Про культуру», «Про фізичну культуру і спорт», Указів Президента України, інших нормативно-правових документів. 
На сьогодні освіта Рожищенської громади характеризується стабільними кількісними і якісними показниками. Усі її ланки в цілому забезпечують потреби населення в отриманні освітніх послуг. 
У Рожищенській територіальній громаді працює 16 закладів дошкільної освіти, функціонує 39 груп, які відвідує 838 дітей від 2 до 6 років, 525 – місто, 335 – село. Роботу ЗДО забезпечують 127 педагогічних працівників та 140 – обслуговуючого персоналу. Заклади дошкільної освіти забезпечені всіма необхідними засобами для роботи в умовах карантину.

У 2021-2022 навчальному році функціонує 19 закладів загальної середньої освіти та інклюзивно-ресурсний центр. Для дітей із особливими потребами організовано індивідуальне та інклюзивне навчання. До роботи залучено 459 педагогічних працівників. В інклюзивно-ресурсному центрі працює 7 спеціалістів.

Відповідно до мережі закладів загальної середньої освіти Рожищенської міської ради на 2021-2022 навчальний рік працює 19 закладів загальної середньої освіти, із них: ліцеїв – 10; гімназій – 8; початкова школа – 1. 
У закладах загальної середньої освіти громади здобуває освіту 3694 школярі у 223 класах. Найбільша кількість учнів навчається серед міських шкіл у КЗЗСО «Рожищенський ліцей №4» (735 учнів). Серед сільських ліцеїв в КОЗЗСО «Переспівський ліцей» (336 учнів), гімназій – у КЗЗСО «Рудко-Козинська гімназія» (112 учнів). Найменша – серед ліцеїв у КЗЗСО «Сокільський ліцей», «Крижівський ліцей» – 87 учнів, гімназій – у КЗЗСО «Тихотинська гімназія» 30 учнів, в КЗЗСО «Луківська початкова школа» навчається 11 учнів у двох класах (2 – 5 учнів, 3 – 6). Середня наповнюваність класів становить 16,5 учнів на клас. Усі діти шкільного віку охоплені різними формами навчання. 
Важливою ланкою роботи є організація харчування. У закладах загальної середньої освіти громади у 2021 році організовано безоплатне харчування дітей пільгових категорій з розрахунку 15 грн. на одну дитину в день. Учні 1-11 класів, які не мають статусу, харчуються за кошти батьків. 
Діти в закладах дошкільної освіти у 2021 році були забезпечені гарячим харчуваннями, із розрахунку: до 3-х років – 24 грн в день; віком від 3-х років – 32 грн. Для батьків або осіб, які їх замінюють, розмір плати складав 60% від вартості харчування, що становить відповідно 14,4 грн. та 19,2 грн. 
Важливим питанням щодо створення сприятливих умов для доступу школярів до якісної освіти та збереження здоров'я є організація підвезення учнів до закладів освіти району. 

У новому навчальному році в територіальній громаді до місць навчання та додому підвозиться 354 учні 4-ма шкільними автобусами. 60 учнів перевозяться маршрутними автобусами приватних перевізників відповідно до укладених договорів. Весь транспорт у задовільному стані. Проведено необхідні ремонти, своєчасну діагностику. Рішеннями міської ради виділено 975,0 тис. грн. на співфінансування закупівлі 1 шкільного автобуса. Вже отримано новий шкільний автобус, який переданий для потреб КОЗЗСО «Переспівський ліцей». Загальна вартість придбаного автобуса 1 950 000 грн.

Для розвитку здібностей та талантів функціонує 2 позашкільні установи: будинок дитячої творчості та дитячо-юнацька спортивна школа. У КЗПО «Рожищенський БДТ» працює 89 гурткових груп. У КЗ «Рожищенська дитячо-юнацька спортивна школа» працює 24 групи, де займається 325 дітей. У закладах позашкільної освіти працює 37 педагогів. 
Для проведення завдань і заходів з розвитку спорту, створення умов щодо впровадження здорового способу життя, залучення населення до масового спорту як важливої складової покращення якості та тривалості активного життя населення, пропагування здорового способу життя затверджена рішенням Рожищенської міської ради від 26 березня 2021 року №6/11 «Цільова соціальна програма розвитку фізичної культури та спорту Рожищенської територіальної громади на 2021–2025 роки». На реалізацію заходів програми у 2021 році було передбачено 195 000 грн.

Впродовж 2021 року в територіальній громаді проводилася активна робота з залучення населення до занять фізичною культурою та спортом. Проведено змагання з різних видів спорту. Найбільшою популярністю серед населення користуються такі види спорту, як футбол, волейбол та легка атлетика. 
Культурно-мистецька діяльність забезпечується установами культури. Народні колективи постійні учасники концертів, заходів та мистецьких дійств у громаді, а також успішно представляють громаду на регіональних оглядах та конкурсах, фестивалях.

Протягом 2021 року працівники клубних закладів громади працювали над проведенням державних та народних свят, обрядів, вивченням і збереженням народних традицій. Зокрема, проведено ряд заходів до державних та професійних свят, а також пам’ятних дат (День Соборності України, День виведення радянських військ із Афганістану, День Героїв Небесної Сотні, до річниці від дня народження Лесі Українки, до Міжнародного Дня 8-го Березня, День пам’яті та примирення, День матері та День сім’ї, флешмоб до Дня вишиванки, День захисту дітей).
Надання адміністративних послуг

Одним із пріоритетних напрямків діяльності міської ради є надання якісних адміністративних послуг. З цією метою створено та успішно працює відділ «Центр надання адміністративних послуг» Рожищенської міської ради, де створено належні умови прийому громадян, забезпечено своєчасний та якісний розгляд заяв та звернень.

Відповідно до переліку адміністративних послуг відділом ЦНАП надається 273 адміністративні послуги. 
За 2021рік надано 25 809 адміністративних послуг, а саме:

· Послуги у сфері реєстрації статутів, юридичних осіб, громадських формувань та фізичних осіб-підприємців – 585;
· Послуги у сфері реєстрації нерухомості – 10 935;
· Послуги у сфері реєстрації місця проживання фізичних осіб – 2 901; 
· Послуги у сфері реєстрації актів цивільного стану – 11; 
· Паспортні послуги – 63 адмінпослуги;
· Надання відомостей з Державного земельного кадастру – 2 360;
· Послуги соціального характеру – 4 900;
· Послуги у сфері містобудування – 16;
· Послуги у сфері комунальних підприємств та установ – 239; 
· Видача довідок – 3 584; 
· Надання відомостей з Реєстру територіальної громади на вимогу суду, прокуратури та інших державних установ – 215. 
Рожищенською міською радою укладено меморандуми про співпрацю із Головним управлінням Держгеокадастру у Волинської області, Управлінням соціального захисту Волинської ОДА, Західним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції, Головним управлінням Державної міграційної служби, Комунальним підприємством «Волинське обласне БТІ», Головним управлінням Держпродспоживслужби у Волинській області, Державною інспекцією архітектури та містобудування України про надання послуг через відділ ЦНАП Рожищенської міської ради.

Послуги у сфері реєстрації прав на нерухоме майно, реєстрації ФОП, юридичних осіб, видача відомостей з Державного земельного кадастру, реєстрації земельних ділянок, реєстрації актів цивільного стану, реєстрації місця проживання надаються через відповідні Державні реєстри та системи, до яких підключений ЦНАП. 
Протягом 2021 року стандарти якості надання адміністративних послуг регулярно переглядалися та покращувалися. 
В приміщенні ЦНАПу надаються супутні послуги, а саме розміщений термінал самообслуговування для проплати адмінзбору, також укомплектоване комп’ютером місце для відвідувачів із вільним доступом до WI-FI та виведеним на екран застосунком ДІЯ, адміністратори ЦНАПу допомагають відвідувачам згенерувати COVID-сертифікат та надати послугу проекту Е-підтримка.

За реєстрацію нерухомого майна, юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців за 2021 рік стягнуто 970 461 грн; за надання витягів з ДЗК, інформаційних довідок з Реєстру нерухомого майна та інших адміністративних послуг – 952 147 грн. Всього до місцевого бюджету протягом 2021 року надійшло 1 922 608 грн.

Інфраструктура

Службою автомобільних доріг у Волинській області у 2021 році було проведено поточний середній ремонт автомобільної дороги державного значення Т-18-02 /М-07/ – Маюничі – Велика Осниця – Красноволя – Колки – /Р-14/ – Копилля – Рожище – Торчин – Шклинь – /Н-17/ на ділянці км 61+085 – 71+785 на суму 50 050 тис. грн. На експлуатаційне утримання автомобільних доріг державного значення, в межах територіальної громади, було спрямовано орієнтовно 4 000 тис. грн.

Службою місцевих автомобільних доріг у Волинській області у 2021 році було проведено поточний середній ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення О 031379 Рожище–Носачевичі–Луків–Колки– (Р-14)–(Т-18-02)–Калинівка–Гораймівка–Майдан Липненський на ділянці км 0+000 – км 2+023 на суму 435,559 тис. грн та на ділянці км 6+800 – км 9+700 на суму 6 068,632 тис. грн. На експлуатаційне утримання автомобільних доріг місцевого значення, в межах територіальної громади, було спрямовано орієнтовно 1 млн грн.

За 2021 рік Рожищенською міською радою на ремонт та утримання доріг комунальної власності спрямовано 2 620, 479 тис. грн, в т.ч. 1 800 тис. грн – субвенція з державного бюджету. За субвенційні кошти та співфінансування з бюджету територіальної громади (94,5 тис. грн) було проведено капітальний ремонт тротуарів по вулиці Грушевського м. Рожище на суму 1 894,5 тис. грн. 
Товариством з обмеженою відповідальністю «Унідор», за сучасними технологіями, проведено поточні ремонти дорожнього покриття по вулицях Незалежності, Привокзальній, 1 Травня, Курбаса, Гагаріна, Марка Вовчка, Шевченка, Селянській, Граничній, Заньковецької, Шилокадзе в м. Рожище на суму загальну 278,4 тис. грн.

Розроблено робочий проект на капітальний ремонт тротуарів по вулиці Драгоманова від вул. Незалежності до вулиці Січових Стрільців в м. Рожище. Кошторисна вартість робіт за проєктом становить 3 434,1 тис. грн.

Введено в експлуатацію житловий будинок для дитячого будинку сімейного типу по вул. Дорошенка, 5б, загальною площею 242,3 м2, на суму 4 821,2 тис. грн та амбулаторію загальної практики сімейної медицини по вул. Червоного Хреста, 7 в с. Сокіл, загальною площею 190,5 м2 , на суму 5 004,4 тис. грн. 
Транспортне обслуговування

На території Рожищенської громади перевезення пасажирів здійснюється за діючою маршрутною мережею пасажирського автомобільного транспорту. Організатором пасажирських перевезень виступає департамент інфраструктури облдержадміністрації. 
Рожищенська міська рада на підставі окремих звернень сприяє відкриттю додаткових автобусних маршрутів. Так, у грудні 2021 року було відновлено автобусний маршрут за рейсом Луцьк – Годомичі.

Разом з тим, окремі населені пункти (Валер’янівка, Олешковичі, Малинівка, Мар’янівка, Линівка) не забезпечені транспортним сполученням. Це зумовлено тим, що фактично зменшилася кількість людей, які користуються автобусним перевезенням (їздять на власному транспорті). 

Значну роль відіграє демографічна ситуація (смертність перевищує народжуваність) та міграція (молодь з сіл переїжджає на постійне місце проживання та працевлаштування у міста). У зв’язку з цим приватні перевізники відмовляються здійснювати перевезення пасажирів у такі населені пункти, тому що це економічно невигідно. 
Агропромисловий розвиток

З метою сприяння ефективному функціонуванню суб’єктів сільськогосподарського товаровиробництва усіх форм власності, Рожищенською міською радою здійснено ряд заходів:

· організовано проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з особистими селянськими господарствами на предмет створення сімейних родинних ферм так як їх бюджетна підтримка є пріоритетом державної політики;

· проведено навчання з питань отримання сімейними фермерськими господарствами дотації на корову, також бюджетної субсидії на 1 гектар;

· проведено реєстрацію пасік на території Рожищенської громади;

· в жовтні складено відомість фізичних осіб та суб’єктів господарювання, які є власниками бджолосімей і мають право на отримання дотації ( 200,0 грн за бджолосім’ю) та подано її управлінню агропромислового розвитку облдержадміністрації. Розрахункова сума дотації склала 188 000 грн. В листопаді зазначені особи одержали кошти, однак, у зв’язку з обмеженістю коштів у державному бюджеті за відповідною програмою, сума дотації склала 54,66% від потреби (109,32 грн); 
· з метою мінімізації негативного впливу органічних добрив на здоров’я, самопочуття та комфорт проживання населення, попередження випадків отруєння бджіл, Рожищенською міською радою прийнято рішення «Про застосування органічних добрив (барди мелясної, рідкого гною тварин, посліду курей промислових підприємств) на території Рожищенської територіальної громади» та «Щодо попередження загибелі бджіл при застосуванні пестицидів та агрохімікатів на території Рожищенської територіальної громади».

Проєктна діяльність

За результатами конкурсу у 2021 році Рожищенську громаду відібрано для участі у Проєкті USAID «Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»). На Волині серед тридцяти претендентів відбір пройшли 10 громад.
Першим кроком співпраці між Рожищенською громадою та Проєктом «ГОВЕРЛА» стане підтримка ініціатив громади у покращенні якості місцевих публічних послуг та наданні менторської допомоги при розробленні Стратегії розвитку громади і планування територій. Рожищенською міською радою вже подані дві проєктні пропозиції:

- проєкт «Рожищенська музична школа звучатиме по-новому». Мета проєкту – покращення якості надання послуг жителям територіальної громади шляхом придбання нового обладнання (музичних інструментів та комп’ютерного обладнання) у комунальний заклад «Рожищенська музична школа». Бюджет проєкту 553 897 грн, з них: Проєкт «ГОВЕРЛА» – 455 577 грн; місцевий бюджет – 98 320 грн.
- проєкт покращення надання бібліотечних послуг шляхом придбання обладнання та матеріалів для філії комунальної установи «Публічна бібліотека» Рожищенської міської ради (дитяча бібліотека). Бюджет проєкту 541 272 грн, з них: Проєкт «ГОВЕРЛА» – 437 076 грн; місцевий бюджет – 104 196 грн. 
На сьогодні зазначені пропозиції погоджуються Проєктом «ГОВЕРЛА».

