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ВИСНОВОК
органу опіки і піклування виконавчого комітету 
Рожищенської  міської ради

Про визначення місця проживання
малолітньої дитини ОСОБИ1

      На засіданні комісії з питань захисту прав дитини Рожищенської міської ради 13.03.2024 року розглянуто ухвалу Рожищенського районного суду від 29 лютого 2024 року про відкриття провадження по цивільній справі № 167/1394/23 за позовом ОСОБА2  до ОСОБА3, третя особа – виконавчий комітет Рожищенської міської ради, як орган опіки та піклування, про визначення місця проживання малолітнього ОСОБА1, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження разом з батьком.  
        Відповідно до ч.1 статті 161 Сімейного Кодексу України, якщо мати та батько, які проживають окремо, не дійшли згоди щодо того, з ким із них буде проживати малолітня дитина, спір між ними може вирішуватись органом опіки та піклування, або судом.
        Встановлено, що у шлюбі громадян ОСОБА2 та ОСОБА3 народились діти: ОСОБА4, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, та ОСОБА1, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження. У 2009 році шлюб було розірвано. 
       У 2017 році матір ОСОБА3 виїхала закордон в республіку Польща, де проживає і по сьогоднішній день. Діти ОСОБА4 та ОСОБА1  залишилась проживати з батьком за адресою: ІНФОРМАЦІЯ1. Матір, ОСОБА3, має намір забрати дітей на   проживання в Республіку Польща, про що неодноразово повідомляла дітей та батька ОСОБА2.  Оскільки, старшому сину ОСОБА4 виповнилось 14 років, він має право сам вирішувати з ким із батьків бажає проживати.   
        Спеціалістами служби у справах дітей Рожищенської міської ради,     обстежено умови проживання (акти обстеження від 20.11.2023 року, та 12.03.2024 року), та проведено бесіду з батьком та малолітнім ОСОБА1. З’ясовано, що умови проживання хороші. Діти мають окремі кімнати   облаштовані  всім необхідним для повноцінного життя та розвитку: місцями для навчання, необхідними меблі, побутовою технікою,  в повній мірі забезпечені одягом, взуттям, продуктами харчування. Родина має велике підсобне господарство, автомобіль, матеріально забезпечені.  
Відповідно до інформації з КЗЗСО «Носачевицька гімназія», ОСОБА1 дисциплінований учень, не порушує правил поведінки, відповідальний, має багато друзів.   Батько приділяє значну увагу вихованню сина, підтримує зв’язок зі школою та класним керівником. 
	    Під час бесіди батько ОСОБА2 повідомив, що  сам, без участі колишньої дружини займається вихованням дітей допомагає у навчанні, матеріально забезпечує.   Оскільки, матір ОСОБА3 тривалий час  перебуває за кордоном -  спілкується з дітьми телефоном. Зі слів малолітнього ОСОБА1 відомо, що мама приїжджає дуже рідко, раз або два на рік на декілька днів, часто телефонує та каже їхати з нею в Польщу. ОСОБА1 також повідомив, що бажає проживати з татом та братом в с. Носачевичі,  їхати за кордон не хоче, тому, що він має тут багато друзів, та не розуміє польську мову.
      Враховуючи викладене та виходячи виключно з інтересів дитини, керуючись статтями 19,   160, 161, 171 Сімейного кодексу України,     ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування Україні», Порядком провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866, розглянувши матеріали позовної заяви, детально вивчивши всі обставини, враховуючи інтереси та думку дитини,   виконавчий комітет Рожищенської міської ради, як орган опіки та піклування  вважає за доцільне:
 визначити місце проживання  малолітнього ОСОБА1, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження з батьком ОСОБА2, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, за адресою: ІНФОРМАЦІЯ1.
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