Звіт
за результатами публічного громадського обговорення щодо 
перепрофілювання (зміну типу) та зміну назви комунального закладу загальної середньої освіти «Топільненський ліцей» Рожищенської 
міської ради Луцького району Волинської області

1. Найменування органу місцевого самоврядування, який проводив обговорення: 
Рожищенська міська рада.

2. Зміст питання, що виносилися на обговорення: 
На обговорення виносилися питання щодо перепрофілювання (зміну типу) та зміну назви комунального закладу загальної середньої освіти «Топільненський ліцей» Рожищенської міської ради Луцького району Волинської області (код ЄДРПОУ 20140819), що знаходиться за адресою 45107, Волинська область, Луцький район, с. Топільне, вул. Першотравнева, 1 на комунальний заклад загальної середньої освіти «Топільненська гімназія» Рожищенської міської ради Луцького району Волинської області за тією ж адресою. 
Проєкти рішень Рожищенської міської ради з даних питань опубліковано на офіційному веб-сайті Рожищенської міської ради (https://rozhrada.gov.ua/documents/pro-pereprofilyuvannya-ta-zmina-nazvy-komunalnoho-zakladu-zahalnoyi-serednoyi-osvity-sokilskyy) 
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Громадське обговорення проводилося у формі зборів. 
В громадському обговоренні взяли участь начальник гуманітарного відділу Рожищенської міської ради,  жителі с. Топільне, педагоги та технічні працівники КЗЗСО «Топільненський ліцей», депутати Рожищенської міської ради Ковальчук В.В., Сидорук В.А., члени робочої групи з організації та проведення консультацій з громадськістю. Всього – 25 осіб.
          
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до гуманітарного відділу Рожищенської міської ради  під час громадського обговорення:
Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися протягом 30 днів з дати опублікування повідомлення про його проведення на поштову адресу гуманітарного відділу Рожищенської міської ради: м. Рожище, вул. Грушевського,27; на  електронну адресу:  gv.rogmrada@gmail.com.
До початку проведення зборів пропозицій не надходило.  
Під час проведення зборів були висловлені наступні пропозиції:
-  погодити  перепрофілювання (зміну типу) та зміну назви комунального закладу загальної середньої освіти «Топільненський ліцей» Рожищенської міської ради Луцького району Волинської області (код ЄДРПОУ 20140819), що знаходиться за адресою 45107, Волинська область, Луцький район, с. Топільне, вул. Першотравнева, 1 на комунальний заклад загальної середньої освіти «Топільненська гімназія» Рожищенської міської ради Луцького району Волинської області за тією ж адресою та залишити проект рішення Рожищенської міської ради без змін.
- відтермінувати розгляд даного питання до 01.09.2027 року.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення.

1. За результатами обговорення більшість присутніх погодили перепрофілювання (зміну типу) та зміну назви комунального закладу загальної середньої освіти «Топільненський ліцей» Рожищенської міської ради Луцького району Волинської області (код ЄДРПОУ 20140819), що знаходиться за адресою 45107, Волинська область, Луцький район, с. Топільне, вул. Першотравнева, 1 на комунальний заклад загальної середньої освіти «Топільненська гімназія» Рожищенської міської ради Луцького району Волинської області за тією ж адресою .






















                                                       Громадське слухання
[bookmark: _GoBack]          18 березня 2025 року  в приміщенні КЗЗСО «Топільненський ліцей» за ініціативи гуманітарного відділу Рожищенської міської ради проведено громадські слухання щодо перепрофілювання (зміну типу) та зміну назви комунального закладу загальної середньої освіти «Топільненський ліцей» Рожищенської міської ради Луцького району Волинської області (код ЄДРПОУ 20140819), що знаходиться за адресою 45107, Волинська область, Луцький район, с. Топільне, вул. Першотравнева, 1 на комунальний заклад загальної середньої освіти «Топільненська гімназія» Рожищенської міської ради Луцького району Волинської області за тією ж адресою.
          В публічному громадському обговоренні взяли участь начальник гуманітарного відділу Рожищенської міської ради,  жителі с. Топільне, педагоги та технічні працівники КЗЗСО «Топільненський ліцей», депутати Рожищенської міської ради Ковальчук В.В., Сидорук В.А., члени робочої групи з організації та проведення консультацій з громадськістю. Всього – 25 осіб.
          Кожен з учасників зборів мав змогу висловити свої міркування та задати питання. 
Під час проведення зборів були висловлені наступні пропозиції:
-  погодити  взяли участь начальник гуманітарного відділу Рожищенської міської ради,  жителі с. Топільне, педагоги та технічні працівники КЗЗСО «Топільненський ліцей», депутати Рожищенської міської ради Ковальчук В.В., Сидорук В.А., члени робочої групи з організації та проведення консультацій з громадськістю. Всього – 25 осіб та залишити проект рішення Рожищенської міської ради без змін.
- відтермінувати розгляд даного питання до 01.09.2027 року;
Після обговорення більшість присутніх погодили перепрофілювання (зміну типу) та зміну назви комунального закладу загальної середньої освіти «Топільненський ліцей» Рожищенської міської ради Луцького району Волинської області (код ЄДРПОУ 20140819), що знаходиться за адресою 45107, Волинська область, Луцький район, с. Топільне, вул. Першотравнева, 1 на комунальний заклад загальної середньої освіти «Топільненська гімназія» Рожищенської міської ради Луцького району Волинської області за тією ж адресою.

          

