Звіт 
про фінансово-господарську діяльність
комунального підприємства «Дільниця благоустрою 
Рожищенської міської ради» за 2021 рік

1. Загальні відомості
Комунальне підприємство «Дільниця благоустрою Рожищенської міської ради» є юридичною особою публічного права та здійснює виробничу діяльність з метою одержання доходів.
Предметом діяльності підприємства є:
- виконання на договірній основі комплексного благоустрою території (планування землі, озеленення, встановлення урн, вазонів, дитячих майданчиків, влаштування тротуарів, вивезення листя, сміття тощо);
- здійснення захисту зелених насаджень населеного пункту від хвороб і шкідливих умов, прибирання територій скверів, парків за укладеними договорами;
- експлуатація, проведення поточних і капітальних ремонтів, реконструкція та модернізація об’єктів благоустрою тощо. 
КП «Дільниця благоустрою Рожищенської міської ради» є платником податків у загальній системі оподаткування та згідно зі свідоцтвом від 13.04.2010 №100279315 зареєстроване платником податку на додану вартість.
На сьогодні підприємство в м. Рожище обслуговує 8902 споживача, з яких 5913 проживають у будинках приватного сектору та 2989 – у багатоквартирних будинках.
Приватний сектор. Вивіз твердих побутових відходів від мешканців приватного сектору проводиться згідно укладених договорів, графіку та маршруту вивезення твердих побутових відходів протягом місяця. Станом на 1 грудня 2021 р. підприємство уклало 2204 договори із населенням приватного сектору. За 11 місяців вивезли 5532 м3 ТПВ.
Багатоквартирні будинки. Вивіз ТПВ від багатоквартирних будинків здійснюється щоденно. Станом на 1 грудня 2021 р. уклали 1190 договорів. За 11 місяців вивели 10650,43 м3 ТПВ. На обслуговуванні в підприємства перебуває 75 контейнерів, що розташовані біля багатоквартирних будинків.
Інші споживачі. КП «Дільниця благоустрою Рожищенської міської ради» надає послуги по вивезенню ТПВ приватним підприємцям, підприємствам і бюджетним організаціям. Станом на 1 грудня 2021 р. уклали 160 договорів із підприємствами і приватними підприємцями, в тому числі 17 договорів – із бюджетними організаціями. За 11 місяців вивезли 3998,57 м3 ТПВ.
Тверді побутові відходи вивозять на полігон твердих побутових відходів в селі Брище Луцького району Волинської області.

2. Особливості визначення доходів підприємства
Підприємство отримувало доходи від таких видів діяльності: послуги з вивезення твердих побутових відходів, надання послуг із благоустрою міста (косіння та догляд за зеленими насадженнями, встановлення знаків, ремонт дорожнього полотна та тротуарів, формування крони дерев, зрізання сухостоїв, встановлення та догляд за вуличним освітленням, очищення снігу та ліквідація наслідків ожеледиці), від інших платних послуг фізичним і юридичним особам. 
Згідно фінансової звітності форми №2-м «Звіт про фінансові результати» за 11 місяців 2021 р. КП «Дільниця благоустрою Рожищенської міської ради» отримало 5 млн 986,7 тис. грн доходів, із них за:
1. Надання послуг із вивозу ТПВ – 1 млн 682 тис. грн: приватний сектор – 560,2 тис. грн; квартирний сектор – 428,438 тис. грн; підприємства та організації – 693,393 тис. грн. 
2. Благоустрій міста – 4 млн 61,4 тис. грн.
3. Інші послуги (автопослуги, оренда, диспетчера) – 243,276 тис. грн.
За 2021 р. вивезли 20463 куб. м сміття на полігон с. Брище.
Основним замовником послуг є Рожищенська міська рада. За 2021 р. на 6191,81 тис. грн виконали робіт та надали послуг (Програма «Благоустрій Рожищенської територіальної громади на 2021 рік»), з них на:
- підмітання та вивезення сміття з вулиць міста – 1 млн 340,2 тис. грн;
- обслуговування вуличного освітлення – 1 млн 171,5 тис. грн;
- електроенергія вуличного освітлення – 1 млн 115,8 тис. грн;
- обслуговування засобів обліку споживання електроенергії вуличним освітленням – 14,2 тис. грн;
- вивіз сміття зі стихійних сміттєзвалищ – 170,4 тис. грн; 
- підготовка до свят – 83 тис. грн (Великодня, Дня Конституції, Дня Незалежності, Дня міста, Дня прапора);
- зимове утримування доріг – 514,4 тис. грн;
- вивіз сміття з кладовищ – 463,3 тис. грн;
- послуги з косіння та вивезення трави в місцях загального користування - 304,6 тис. грн;
- зрізання дерев згідно ордерів – 398,5 тис. грн;
- грейдерування дорожнього полотна вулиць – 224,6 тис. грн;
- встановлення знаків та нанесення – 38,9 тис. грн;
- обслуговування дрібних елементів благоустрою – 180,1 тис. грн;
- утримання малих архітектурних форм пам’ятних споруд – 46 тис. грн;
- утримання майданчиків, міських парків та скверів – 40,7 тис. грн;
- утримання квітників та клумб – 35,6 тис. грн; 
- прибирання прибудинкової території ЦНАПу – 50 тис. грн. 
По Програмі фінансової підтримки комунальних підприємств Рожищенської міської ради на 2021 р. використали 181,6 тис. грн. Кошти спрямували на закупівлю автозапчастин, приготування піщано-сольової суміші, проведення інших ремонтних робіт. 

3. Відображення витрат підприємства
Аналіз витрат свідчить, що вони складаються із собівартості реалізованої продукції (послуг); витрат, пов’язаних з операційною діяльністю, що не включаються до собівартості; адміністративні витрати.
За 11 місяців 2021 р. підприємство понесло 6 млн 515,9 тис. грн витрат, а саме на: «Благоустрій» – 4 млн 308,9 тис. грн; «Квартирний сектор» – 1 млн 281,2 тис. грн; на «Приватний сектор» – 835 тис. грн; інші витрати за рахунок підприємства (податок на прибуток підприємства, послуги банку, виплати згідно колективного договору) – 90,8 тис. грн.
За 2021 рік підприємство сплатило 797,5 тис. грн ПДВ.
Збір твердих побутових відходів від населення є збитковим із за надмірної кількості вивезених відходів (більше норми) – це свідчить про те, що не всі мешканці, що виробляють сміття, оплачують послуги. В приватному секторі вказаною послугою охоплено лише 66% домогосподарств. 
У 2021 р. підприємство вимушене було зробити розрахунки та змінити тариф (зросла ціна на захоронення ТПВ з 73,8 грн за тонну до 265,5 грн, з січня 2022 р. збільшилася мінімальна заробітна плата, динаміка цін на пальне показує систематичне зростання вартості). 
Підприємство розробило норми вироблення твердих побутових відходів. Вони також збільшилися для приватного сектору з 1,50 м3 до 1,86 м3, для квартирного – з 1,3 м3 до 1,85 м3. Також значні витрати пов’язані з ремонтами застарілої техніки, тракторів та автомобілів. 

4. Дебіторська та кредиторська заборгованість
Станом на 1 грудня 2021 р. дебіторська заборгованість становить 165,2 тис. грн, а саме за надані послуги:
- квартирному сектору – 86 тис. грн;
- організаціям та підприємцям 69 тис. грн;
- фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності – 10,2 тис. грн.
Кредиторська заборгованість становить 522,4 тис. грн, а саме:
- заробітна плата – 196,5 тис. грн;
- прибутковий податок – 46,7 тис. грн;
- єдиний соціальний внесок – 56,1 тис. грн;
- військовий збір – 3,1 тис. грн;
- ПДВ – 56 тис. грн;
- інша кредиторська заборгованість за роботи та послуги – 64 тис. грн;
- переплата по приватному сектору – 100 тис. грн.
Всі податки та заробітна плата будуть сплачені в січні 2022 р.
У звітному періоді штрафні санкції підприємствами-постачальниками до КП «Дільниця благоустрою Рожищенської міської ради» не застосовувалися. Також не встановлено безнадійної дебіторської і кредиторської заборгованості, в тому числі заборгованості, за якою термін позовної давності минув. 

5. Основні засоби, статутний та додатковий капітал
Згідно даних бухгалтерського обліку станом на 1 грудня 2021 р. обліковувалося основних засобів, первісна вартість яких склала 25 млн 90 тис. грн. Сума амортизації становить 2 млн 188,8 тис. грн.
[bookmark: _GoBack]Згідно даних бухгалтерського обліку станом на 1 грудня 2021 р. власний капітал становить 15 млн 91,8 тис. грн, з них статутний капітал – 6 млн 460,3 тис. грн, додатковий капітал – 8 млн 631,5 тис. грн.
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