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ЗВІТ
старости Переспівського старостинського округу про проведену роботу 
у 2024 році

Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами звітую про свою роботу за 2024 рік.
До складу Переспівського старостинського округу, який об’єднав             4 колишні сільські ради: Переспівську, Тихотинську, Мильську та Літогощанську, входить 14 сіл і він є найбільшим у Рожищенській територіальній громаді за кількістю населених пунктів, жителів, протяжністю та площею. 
Чисельність зареєстрованих жителів станом на 01.01.2025 року складає 3274 осіб, з яких 537 - віком до 14 років, 2038 – молодь та працездатні особи, 699 – жителі пенсійного віку. 
За 2024 рік місце проживання зареєстрували 87 чол., знято з реєстрації – 108 чол. У 2024 році мною зареєстровано 38 актових записів про державну реєстрацію смерті та 14 – про народження.
На території округу функціонують Переспівський ліцей, Мильська та Літогощанська гімназії, три заклади дошкільної освіти. 
Медичні послуги жителям надає Переспівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини, є сімейний лікар, працює аптечний пункт. На підпорядкованій території  діють фельдшерсько-акушерські пункти у селах Мильськ, Літогоща.  Надаються також послуги одиноким людям похилого віку, є соціальні працівники. 
Також  активну роботу у громадському житті округу та територіальної громади беруть працівники  будинку культури с.Переспа, клубних закладів та бібліотек сіл старостату. 
Поштові послуги зв’язку надає пересувне відділення Укрпошти, а також філія «Нової пошти» в селі Переспа.
На території округу функціонують 24 магазини змішаної групи товарів, перукарня, майстерня виготовлення пам’ятників, ветеринарна аптека, кабінет надання стоматологічних послуг. В селі Переспа працює цех по виробництву ковбасних виробів під власною торговою маркою «Переспівські ковбаси», які представлені у магазинах по всій території України.
На території старостату  у 2024 році  створено комунальний заклад «Центр безпеки», який об’єднав місцеві пожежні команда сіл Переспа та Навіз. Працівники забезпечені спецодягом та взуттям, у рамках співпраці з міжнародним проектом «Говерла» громада отримала спеціальне професійне обладнання Weber. Створено добровільну пожежну команду з дванадцяти вогнеборців у рамках реалізації проєкту «Цивільний захист з добровільними пожежними командами (ДПК) для громад-партнерок Проєкту USAID «ГОВЕРЛА». Тепер сільську добровільну пожежну команду зможуть залучати до гасіння пожеж та проведення аварійно-рятувальних робіт на території територіального округу. 
Відповідно до покладених на мене повноважень:
- беру участь у засіданнях сесії, виконавчого комітету Рожищенської міської ради;
- представляю інтереси жителів сіл на засіданнях земельної комісії та сесіях стосовно звернень щодо питаннь, що стосувалися отримання земельних ділянок для ведення ОСГ, оренди землі;
- виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського голови, інформую про їх виконання.
Прийом громадян проводжу за місцем роботи в межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживання жителів сіл. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Надаю консультації при особистому спілкуванні та в телефонному режимі. 
Крім старости, послуги жителям старостату надають діловоди Грицюк Т.Й., Герасимчук Т.В., Гетманчук О.В., Лавренюк Л.О., та адміністратор Центру надання адміністративних послуг Рожищенської міської ради Демидюк Н.Д..
Здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг.
За звітний період видано 2236 довідок різного характеру, виписок, актів обстеження соціально-побутових умов, характеристик, вчинено нотаріальних дій та до них прирівняних – 138. 
У 2024 році мною, як старостою, проводилися обстеження матеріально-побутових умов багатодітних сімей,  громадян з інвалідністю, громадян, що потребують догляду та сімей, що потрапили в складні життєві умови. Брав участь у роботі виїзних комісій.
Налагоджена конструктивна робота  з Центром соціальних служб, Службою у справах дітей, Територіальним центром Рожищенської міської ради. Постійно ведеться моніторинг з метою виявлення і своєчасного взяття на облік соціально незахищених верст населення.
Одним з важливих питань у звітному році було питання мобілізаційної роботи. Спільно з діловодами постійно проводиться оповіщення військовозобов’язаних для явки до Другого відділу Луцького РТЦК та СП. У випадку їх відсутності за місцем реєстрації, при необхідності, складали відповідні пояснення. Складали списки юнаків для приписки до призовної дільниці та вели облік учасників бойових дій і збройних конфліктів на території України.
Від початку повномасштабного вторгнення багато наших  військовозобов’язаних чоловіків захищають Україну від ворога. На жаль, 8 захисників із нашого старостату загинули, 11 вважається безвісти зниклими. Мною спільно з працівниками округу та за згоди рідних загиблих військовослужбовців організовано процес поховання Героїв (від зустрічі кортежів з тілами загиблих до їх захоронення). На постійному контролі перебуває контроль за станом могил Героїв та прапорів. Постійно спілкуюся з рідними загиблих та зниклих безвісти, відвідую поранених, намагаюсь зустрітись із кожним захисником, який перебуває у відпустці. 
З часу повномасштабного вторгнення росії на території старостинського округу проживало 116 внутрішньо переміщених осіб. Станом на сьогодні на території округу проживає 20 ВПО. Усіх забезпечили житлом. Продукти харчування, засоби гігієни, постільна білизна, одяг, дитяче харчування, новорічні подарунки та памперси для діток, тощо неодноразово надавались ВПО благодійним фондом «Карітас Волинь», товариством Червоного Хреста,  благодійним фондом «Рокада», ЦНАПом та «Центром соціальних служб» Рожищенської міської ради. Однією з проблем даної категорії громадян є забезпечення  твердим паливом.  
         Для наповнення бюджету Рожищенської міської територіальної громади  спільно з діловодами проводили звірку нарахування з податковою інспекцією, видавали повідомлення для жителів округу на сплату земельного податку, податку на нерухоме майно та МПЗ, проводили роботу щодо виявлення боржників та погашення заборгованості.
Проводиться робота з благоустрою населених пунктів. Підтримується порядок на 11 кладовищах старостату, здійснюється догляд за Обеліском Слави в с. Переспа, а також утримуються в належному стані автозупинки, території біля адмінприміщень старостинського округу та територія дитячого майданчика. Проводиться впорядкування подвір’їв жителів сіл, приватних магазинів, установ, підприємств старостату та прилеглих до них територій, узбіч доріг. 
В зимовий період з настанням морозів та ожеледиці дороги очищалися комунальною технікою. Крім того, було організовано прочищення доріг у межах населених пунктів технікою, яка була надана агроформуваннями «Вілія» та «ЗМіГ». Навесні проведено роботи  по  підсипці та  грейдеруванню комунальних доріг в селах старостату. Вздовж доріг обласного значення працівниками Волиньобленерго проведено коронування дерев, після чого місцевими жителями було вирубано та організовано прибирання порослі дерев, кущів, бур’янів. Співпрацюючи з  Укрзалізницею в наш старостинський округ було завезено 30 тонн щебеневої суміші для наших доріг. Проведено засипання дорожніх ям на вулицях Торгова та Ковельська, площі Миру в селі Переспа. Розгортали та утрамбовували щебінь власними силами – машинами та трактором місцевих жителів.
У 2024 році організовано та проведено ремонтні роботи по заміні частини даху на Будинку культури села Переспа.
Також перед Великоднем підгорнуто сміттєзвалище в с. Переспа «Шпанів» та ліквідовані стихійні сміттєзвалища.
Працюю для покращення умов життя та побуту населення сіл старостату спільно з депутатами від округу, керівниками агроформувань, закладів освіти, будинків культури, які розташовані на території.
Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики, встановлених законодавчими актами України, актами міської ради.

План основних заходів на 2025рік

1. Грейдерування  дорожнього покриття вулиць.
2. Вирішення проблеми  вивозу сміття.
3. Ремонт камер відео спостереження.
4. Приймання участі в розробках різних інвестиційних проєктів.



Староста Переспівського 
старостинського округу			                       Віктор ЛУК'ЯНЧУК





