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ЗВІТ

старости Рудко-Козинського старостинського округу 
про проведену роботу у 2024 році

Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими документами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Рожищенською громадою звітую про роботу Рудко-Козинського старостинського округу за 2024 рік.

Згідно посадової інструкції про завдання та обов’язки старости та як член виконавчого комітету Рожищенської міської  ради, представляю інтереси жителів сіл Рудка-Козинська, Пожарки, Козин та Оленівка.

Постійно беру участь у пленарних засіданнях міської ради, виконавчого комітету, постійних комісіях Рожищенської міської ради, виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського голови, інформую їх про виконання доручень.

Життя не стоїть на місці і вимагає від нас йти в ногу з ним, роз’яснювати людям питання, які їх хвилюють та допомагати у вирішенні виникаючих проблем.
Як правило, всі звернення громадян, я розглядаю особисто, веду прийом громадян щоденно за місцем роботи в межах робочого часу, незважаючи на встановлений графік прийому громадян. Двічі на тиждень, у понеділок та у четвер з 8.15 год. до 13.00 год., в селі Пожарки, а в  середу і п’ятницю 3 8.15 год. до 13.00 год., в с. Рудка-Козинська, та й в позаробочий час, за місцем проживання жителів населених пунктів старостинського округу. За потреби вирішувала побутові та конфліктні питання, звертаються з проблемами різного характеру жителі сіл. Надавала рекомендації та консультації з питань земельних відносин, майна, спадщини, соціального захисту.  
Протягом поточного року було розглянуто по селах Рудка-Козинська та Козин - 58 звернень, по селах Пожарки та Оленівка – 63 звернення. Всі заяви розглянуто, надано роз’яснення по тих чи інших питаннях. Найбільше кількість звернень стосувалися земельних питань та соціальної допомоги. 
Маю розуміння та хорошу співпрацю з діловодами Хом’як Л.В. та Герасимчук Н.М.

Веденням журналів видачі довідок, журналом реєстрації місця проживання та зняття, журнал нотаріальних дій, журнал обліку бланків свідоцтв про смерть, народження, шлюбу, особистого прийому громадян займаються діловоди.

Протягом звітного періоду було  видано 1709 довідок та складено актів різного характеру:

на оформлення субсидії на пічне опалення – 86 справ,

на газове опалення – 44 справи,

оформлено допомогу малозабезпеченим сім’ям – 28 справ,

допомоги при народженні – 17 справ,

по догляду за людьми похилого віку за 80 років –  5 справ,

по втраті годувальника – 1 справа,
актів – 394 шт.

Здійснено перезакладку погосподарських книг, постійно ведеться погосподарський облік, впорядкували об’єкти погосподарського обліку. (Уточнення та  корегування відомостей про членів домогосподарств та житлових будинків).  Здійснюємо постійне коригування та оновлення даних в реєстрі громади. Тобто станом на 01.01.2025 року по Рудко-Козинському старостинському окрузі нараховується 749 дворів: в  с. Рудка-Козинська – 255, с. Козин – 143, с. Пожарки – 242, с. Оленівка – 114.  Загальна кількість зареєстрованих - 2023 особи, не зареєстрованих – 132 осіб. На території Рудко-Козинського старостинського округу зареєстровано 154 дітей дошкільного віку.

Міграційний рух населення протягом 2024 року наступний:

- Вибуло - 27 осіб;

- Прибуло - 18 осіб;

- Померло - 19 осіб;

- Зареєстровано новонароджених - 21 дітей.

За звітний період на території Рудко-Козинського старостинського округу, в межах компетентності старости, мною виконувалися нотаріальні дії. За 2024 рік складено 158 нотаріальних дій,  отримано 9 витягів про реєстрацію заповітів.
Ведеться облік учасників АТО, учасників бойових дій та ветеранів, пільгових категорій, які проживають на території старостинського округу.

Соціальний захист населення

На території старостинського округу проживають:

- 39 багатодітних родин;

- 51 учасників бойових дій,  учасників АТО;

- жителі, що приймають участь у бойових діях за незалежність України – 67  осіб;  

- 8 сім’ї  загиблих; 

- 7 безвісти зниклі.

- 128 осіб з інвалідністю всіх груп, з яких 8 осіб з І групою;

Одинокі, поважного віку громадяни старостинського округу обслуговується 3-ма соціальними працівниками. Постійний моніторинг та інформування відповідної категорії населення здійснюється працівниками старостинського округу.

На даний момент в старостинському окрузі  проживають 11 внутрішньо переміщених осіб. І донині прибувають і вибувають внутрішньо-переміщені особи, проте переважно зараз до родичів. Постійно підтримую зв’язок з внутрішньо-переміщеними особами – вникаємо в їх потреби, проблемні питання, видачі гуманітарної допомоги.

Протягом звітного року, тричі, до свята Великодня, до Дня Захисника та перед Різдвом, було організовано акцію «Подякуй Захиснику». Відкрили благодійний збір коштів і продуктів, зібрали та сформували подарункові набори атовцям, ветеранам та хлопцям-захисникам, які зараз нас захищають, а це понад 60 одиниць. Дякуючи нашим жителям, відправили на передову іменні посилки, хто воює в гарячих точках. Волонтерський штаб, який діє при старостинському окрузі, назбирав на тепловізор,  зарядну станцію Jackery,  дрони-камікадзе, старлінк, ремонт машини та мавік. Виготовляли разом з школярами окопні свічки, готували, збирали, фасували та упаковували енергетичні пакунки з сухофруктів, продуктові набори. Постійно організовуємо збір овочів та фруктів при потребі та запити для військових. 

Соціальна сфера

На території Рудко-Козинського старостинського округу розташовані наступні об’єкти соціальної сфери, що знаходяться у комунальній власності громади:

- ФАП в  с. Рудка-Козинська;

- 3 бібліотеки-філії (с. Рудка-Козинська, с. Пожарки, в с. Оленівка – не функціонує, немає працівника);

- 4 сільські клуби (в с. Оленівка та с. Пожарки не функціонують, немає працівника)
- 7  магазинів.

На території старостинського округу функціонує 2 гімназії: в с. Рудка-Козинська, та с. Пожарки, 3 ДНЗ в с. Рудка-Козинська, с. Козин, с. Пожарки.      І дуже приємно, пишучи звіт, бачити виконані плани, які минулого року ставились, як мета для роботи на наступний рік. В селі Пожарки відновили роботу садочка круглорічно, завдяки ініціативи батьків, небайдужих жителів та співпраці з гуманітарним відділом та сприянні, міського голови зокрема. Частково замінили покрівлю на приміщенні. Є ще над чим працювати, ще необхідно підтримати матеріально-технічну базу, проте сама головна мета досягнута, діти радо відвідують садочок.
На території округу є 4 діючих кладовища, які розташовані в селах Рудка-Козинська, Пожарки, Козин, Оленівка. Плануємо завершити прибирання та зрізання аварійних дерев в селі Рудка-Козинська в кількості 6 (шість) штук, так як вітри почастішали, а через вік цих дерев, гілля, яке падає, руйнує пам’ятники та хрести. Завершили зріз 12-ти дубів на території Пожарківського кладовища, які несли шкоду та загрозу - були фіксовані непоодинокі випадки, руйнування пам’ятників. Пофарбували завдяки сільським толокам огорожу навколо кладовища села Козин.
Підтримуємо порядок на території кладовищ: 4 рази обкошували, кропили та пололи клумби. Цьогоріч плануємо оновити огороджу навколо кладовища в селі Козин, ініціатива громадян, та в селі Пожарки, огорожу частково покрали, інші секції понищені падінням гіляк. Тому є над чим працювати.
Цьогоріч в селах Пожарки та Оленівка силами громади села Пожарки було організовано грейдерування дороги місцевого значення. Робимо еко-толоки та прибираємо біля проїзних частин доріг. Організовуємо прибирання кладовища та парку, біля пам’ятника воїнам-односельчанам постійно підтримуємо порядок.

Силами активних жителів громади округу навесні та восени проводилось грейдерування місцевих доріг до с. Рудка-Козинська та с. Козин (2 рази).
Постійно протягом весняно-осіннього періоду здійснювали обкошування місцевого стадіону та прилеглого парку працівником дільниці благоустрою.
В вересні місяці завдяки жителям села Рудка-Козинська зібрали по селу близько 2 тонни овочів на потреби місцевої лікарні.

Навесні плануємо продовжити чистку парку в селі Козин, який має багато аварійних дерев та чагарників. Натомість посадити молоді саджанці.
Протягом вересня-жовтня 2024 року провели подвірній обхід, для виявлення військовозобов’язаних. Це було в необхідності для підготовки до звірки в Другому відділі РТЦК та СП. В перші дні вересня провели разом з діловодами звірку по військовослужбовцях, в результаті, особливих розбіжностей не виявлено, вказані недоліки усунули. Постійно діловодами здійснюється оповіщення військовозобов’язаних згідно розпоряджень РТЦК та СП. Ведеться картотека військовозобов’язаних в електронному і паперовому форматі. Сформували списки військовослужбовців відповідно до критеріїв, які постійно оновлюємо та корегуємо. Формували справи осіб, які підлягають приписці до призовної дільниці.
Організовували роботу по сплаті та нарахуванні податку, дуже проблемним був процес. Нарахування відбулося аж три рази, було рознесено 2578 повідомлень, щодо сплати земельного податку та здійснено інформування населення, щодо термінів сплати або виявлених неточностей. Сприяли своєчасній сплаті боргів та сплати податку. В результаті було сформовано лист до податкової служби, щодо усунення неточностей по податку, коригування пільговиків та нарахувань. В липні місяці було рознесено близько                    546 квитанцій малого податкового зобов’язання, після чого була співпраця з податковою з уточненням площ паїв селян.

Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики встановленими законодавчими актами України, актами  міської ради, правилами внутрішнього трудового розпорядку.

При потребі та запиті співпрацюю з поліцією в проведені слідчих дій та розв’язуванні проблемних ситуацій в родинах.

Жителі населених пунктів беруть активну участь по благоустрою (прибирання кладовищ, пам’ятників загиблих односельчан, впорядкування територій будівель комунальної власності, прилеглих до них територій, стадіонів, парків, скверів).

На території Рудко-Козинського старостинського округу постійно  підтримується задовільний стан території населених пунктів, проводяться  заходи по обкошуванні територій, вирубки сухих дерев, чагарників.
До державних свят були виготовлені квіткові композиції до обелісків Слави, висаджено багаторічні квіти.
План основних заходів на 2025 рік.

1. Встановлення меморіальних дошок для загиблих захисників на території місцевих меморіальних комплексів сіл Пожарки та Рудки-Козинської.
2. Грейдерування та частковий ремонт дорожнього покриття комунальних вулиць.
3. Вирішення питання централізованого вивозу сміття, яке в свою чергу потягне часткове вирішення місцевих сміттєзвалищ.
4. Поточний ремонт вуличного освітлення.

5. Озеленення (посадка дерев).

Дякую міському голові та депутатському корпусу, що підтримують наші ініціативи,  щиро вдячна жителям старостату за те, що у роки війни вони не втратили людяність і доброту, за те, що вони завжди мене підтримують, що  дослухаються до прохань, закликів, підтримують чистоту, порядок на території сіл, а також підтримують і грошовими зборами для  наших захисників та вірять і  чекають на перемогу.
Староста Рудко-Козинського 

старостинського округу 
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