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                                     ЗВІТ
старости Топільненського старостинського округу про проведену роботу 
у 2024 році

На виконання вимог Закону України «Про місцеве самоврядування» повідомляю, що протягом зазначеного періоду, мною, як старостою Топільненського старостинського округу, в повній мірі були виконані обов’язки передбачені посадовою інструкцією старости, з неухильним дотриманням норм чинного законодавства. 
Протягом звітного періоду до відповідальності за невиконання своїх службових обов’язків, не притягався. Обґрунтованих, письмових та усних звернень, заяв та скарг, з приводу невиконання чи неналежного виконання посадових обов’язків, від фізичних, юридичних осіб та органів державної влади, будь-яких  рівнів, не надходило. 
Протягом 2024 року постійно проводив особистий прийом громадян, як жителів Топільненського старостинського округу, так і жителів інших округів та громад, з питань віднесених до моєї компетенції. Такі прийоми громадян здійснювалися на місцях стаціонарного прийому в селі Топільне та селі Кобче, згідно визначеного графіку особистого прийому: с. Топільне – понеділок, середа 9:00-13:00; с. Кобче – вівторок, четвер 9:00-13:00, та на виїзних прийомах, або за місцем проживання потребуючих громадян, в усіх населених пунктах ввіреного мені старостинського округу. Надавав консультації з різних питань та здійснював супровід жителів старостинського округу та інших осіб, у структурних підрозділах органів місцевого самоврядування, державних органах та приватних підприємствах, установах і організаціях, усіх форм власності. 
У 2024 році постійно вів облік та здійснював супровід у справах осіб, що мають статус внутрішньо переміщених.
Протягом року, надавав громадянам, в тому числі: багатодітним; учасникам бойових дій, одиноким, ВПО, тощо, допомогу у зборі та підготовці документів пов’язаних із отриманням останніми різного роду пільг та субсидій.
Організовував систему документообігу, ведення погосподарського та військового обліку по населених пунктах Топільненського старостинського округу. 
Всього протягом 12 місяців 2024 року було перезакладено та забезпечено ведення 11 книг погосподарського обліку по селах Топільненського старостинського округу, пов’язаних із внесенням нових даних, відповідних змін та доповнень. 
В сфері надання адміністративних послуг видано 686 довідок різних форм. Проведено реєстрацію місця проживання на території Топільненського старостинського округу 39 особи, зняття з реєстрації місця проживання 12 осіб, за результатами чого до існуючих облікових реєстрів внесені відповідні зміни.
Впродовж звітного року було виконано 30 зобов’язань РТЦК щодо оповіщення військовозобов’язаних, жителів Топільненського старостинського округу, з безпосередніми виїздами за місцями їх проживання.
 На вимоги ДПІ, у 2024 році, за місцями проживання визначених громадян доставлено та вручено понад 750 вимог щодо сплати земельного податку, податку на нерухоме майно та МПЗ.
За зверненнями громадян, виходами за місцем реєстрації (фактичного) проживання, було проведено 47 обстеження, за результатами яких складено відповідні акти, в тому числі й актів обстежень щодо внутрішньо переміщених осіб.
При виконанні службових обов’язків пов’язаних із державною реєстрацією актів цивільного стану мною за 2024 року було проведено реєстрацію                 23 смертей, 4 народжень, з підготовкою та видачею відповідних пакетів документів.
Керуючись законами України та на виконання вимог посадової інструкції, протягом звітного року, у відповідності до визначеної компетенції, вчиняв ряд нотаріальних дій, таких як: посвідчення заповітів (12 штук); посвідчення доручень (18 штук); підготовка заяв та інших документів, які мають нотаріальне значення в процесі спадкування та завірення підписів громадян на таких документах (64 штуки). Усі складені заповіти було належним чином оформлено та внесено до Єдиного реєстру заповітів та спадкових справ, шляхом подання відповідних заявок до ДП «НАІС».
Протягом 2024 року постійно брав участь у сесіях Рожищенської міської ради, її виконавчого комітету та постійно діючих комісіях. В межах своєї компетенції, виконував різного роду доручення та розпорядження міського голови, виконавчих органів, структурних підрозділів та державних органів.
Протягом січня 2024 року шляхом організації мешканців с. Михайлин, сформовано, зібрано підписи та направлено до Волинської ОВА колективне клопотання у сприянні відновленню курсування маршрутного транспорту через вказаний населений пункт, що мало позитивні наслідки.
Постійно здійснював моніторинг благоустрою територій сіл старостинського округу. Організовував благоустрій кладовищ та інших територій комунальної власності, шляхом системного обкошування, прибирання та вивезення сміття. 
З метою забезпечення належного стану газону та в цілях підготовки до проведення футбольних матчів чемпіонату Луцького району, у квітні 2024 р. проведено благоустрій та каткування футбольного поля в с. Топільне. Цього ж місяця організовано та проведено облаштування водяної колонки на території кладовища в с. Кобче. Також, протягом весняного періоду 2024 р. організовано та проведено видалення 6 аварійних дерев на території цього ж населеного пункту.
Двічі протягом звітного року проводився благоустрій територій біля пам’ятників воїнам в с. Топільне, а саме: прибирання, зрізка та формування кущових насаджень, обкошування. Чотири рази проведено обкошування кладовищ в с. Топільне з видаленням пневих парослів; обкошування комунальної території в с. Топільне (сад біля контори);  постійно – обкошування комунальної території біля приміщення старостату.
Також, протягом звітного періоду, разом із КП «Дільниця благоустрою» та ТзОВ «Волинь Нова» організовано збір та вивезення сміття з територій кладовищ села Топільне. 
В результаті проведених домовленостей з ТзОВ «Волинь Нова» проведено грейдерування частини комунальних доріг (с. Михайлин, вул. Дружби, с. Топільне, вул. Травнева, частина вулиці Квітневої).
30.04 – 01.05.2024 р. особисто здійснено доставку до визначених адресатів та вручено харчові набори малозабезпеченим, одиноким та одинокопроживаючим особам, переданих ТЧХ України.
Протягом року проведена самостійна заготівля паливних матеріалів на осінньо-зимовий період.
Двічі протягом року організовано та проведено разом із молоддю сіл прибирання прибережної зони озера Чебені.
Протягом звітного періоду неодноразово брав участь у культурно-освітньому житті округу, організовував та брав участь у благодійних зборах на потреби ЗСУ та ін. (за потребами військовослужбовців ініційовано придбання коштом ТзОВ «Волинь Нова» 4 комплектів зимових автомобільних шин,            2 зарядних станцій, та інших засобів, забезпечено їх транспортування та передачу; власним транспортом на благодійній основі у мешканців сіл округу зібрано понад 1,5 т. картоплі, моркви, цибулі, буряка тощо, які передано на потреби Рожищенської багатопрофільної лікарні). 
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